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1 会員意向調査アンケート集計結果

令和２年１０月１日在籍の会員を対象（令和 2年 10～11月に実施）

■全体 ■男性 ■女性

Ｑ1  現在の年齢（回答時）は何歳ですか。 

事務所

浜松事務所
浜北事務所
天竜事務所
合計

回答率

62.1%
75.0%
71.5%
67.3%

会員数（人）

2,429
1,385
487
4,301

計　
1,508 
1,039
348 
2,895

男　   
929
657
189
1,775

女　
567
376
157
1,100

 　無回答
12
6
2
20

～64歳
（5％）

65～69歳
（25％）

70～74歳
（41％）

75～79歳
（22％）

80歳～
（7％）

無回答
（0％）

回答数（人）

～64歳
（4％）

65～69歳
（22％）

70～74歳
（42％）

75～79歳
（24％）

80歳～
（8％）

無回答
（0％） ～64歳

（7％）

65～69歳
（29％）

70～74歳
（38％）

75～79歳
（20％）

80歳～
（6％）

無回答
（0％）

■全体 ■男性 ■女性

Ｑ2  定期的に健康診断を受診していますか。

受診している
（83％）

受診していない
（16％）

無回答
（1％）

受診している
（83％）

受診していない
（16％）

無回答
（1％）

受診している
（82％）

受診していない
（17％）

無回答
（1％）
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■全体 ■男性 ■女性

Ｑ3  携帯電話を所持していますか。

所持している
（94％）

所持していない
（6％）

無回答
（0％）

所持している
（94％）

所持していない
（6％）

無回答
（0％）

所持している
（93％）

所持していない
（7％）

無回答
（0％）

■全体 ■男性 ■女性

Ｑ4  パソコンやスマートフォン、タブレット等でインターネットを利用していますか。

利用している
（53％）利用していない

（46％）

無回答
（1％）

利用している
（58％）利用していない

（42％）

無回答
（0％）

利用している
（46％）利用していない

（53％）

無回答
（1％）

■全体 ■男性 ■女性

Ｑ5  現時点での希望する仕事（内容・種類）は何ですか。（複数回答）

植木作業
除草（草取り）
除草（機械刈り）

清掃
屋内軽作業
屋外軽作業
襖・障子
一般事務
子育て支援
家事援助

大工
施設管理
学校用務員

介護
その他
無回答

230
351

396
812

369
27

302
141
182

624
418

73
301

226

50

332

224
220

116
495

322
18

173
8
21

567
253

14
178

107

50

324

6
131

280
317

47
9

129
133
161

57
165

59
123
119

0

8
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■全体 ■男性 ■女性

Ｑ7  令和 2年 4月から10月までに、センター紹介の仕事をしましたか。

仕事をしている
（75％）

仕事を
していない
（24％）

無回答
（1％）

■全体

選択肢：①希望通りの仕事である　②希望していた仕事ではないが、気に入っている
③気に入ってはいないが、他に仕事がない　④その他　

■男性 ■女性

Ｑ8  「仕事をしている方」その仕事についてどう感じていますか。

仕事をしている
（75％）

仕事を
していない
（24％）

無回答
（1％）

仕事をしている
（75％）

仕事を
していない
（24％）

無回答
（1％）

②
（27％） ①

（60％）

③
（10％）

④
（2％）

無回答
（1％）

②
（27％） ①

（62％）

③
（8％）

④
（2％）

無回答
（1％）

②
（27％） ①

（56％）

③
（12％）

④
（3％）

無回答
（2％）

■全体 ■男性 ■女性

Ｑ6  仕事を決める際に最も重視する（した）ことは何ですか。（複数回答）

仕事内容

就業時間・日数

就業場所

配分金額

特になし

その他

無回答

1688

489

50

260

46

73

269

1082

299

39

168

24

39

124

606

190

11

92

22

34

145
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■全体 ■男性 ■女性

Ｑ10  何歳くらいまで仕事をしたいですか。

■全体

選択肢：①希望に合う仕事がない　②事務所から紹介がない　③センター以外で就業中
④体調不良　⑤その他

■男性 ■女性

Ｑ9  「仕事をしていない方」現在、センターで就業していない理由は何ですか。

②
（26％）

①
（25％）

③
（20％）

④
（12％）

⑤
（15％）

無回答
（2％）

75歳まで
（33％）

70歳まで
（9％）

80歳まで
（23％）

85歳まで
（4％）

働ける限り
（29％）

無回答
（2％）

②
（29％）

①
（21％）

③
（22％）

④
（12％）

⑤
（14％）

無回答
（2％）

②
（20％）

①
（31％）

③
（17％）

④
（11％）

⑤
（17％）

無回答
（4％）

■全体 ■男性 ■女性

Ｑ11  センターに入会して、どのような点が良かったと感じていますか。（複数回答）

収入
健康増進

経験・知識を活かせた
社会貢献

生きがいづくり
友人が増えた
特になし
その他
無回答

1056

1174

599

720

1016

537

323

65

57

75歳まで
（33％）

70歳まで
（6％）

80歳まで
（27％）

85歳まで
（5％）

働ける限り
（27％）

無回答
（2％）

75歳まで
（34％）

70歳まで
（13％）

80歳まで
（17％）

85歳まで
（2％）

働ける限り
（31％）

無回答
（3％）

608

747

391

494

592

325

204

38

31

448

427

208

226

424

212

119

27

26
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■全体 ■男性 ■女性

Ｑ12  センターに入会して、どのような点に不満を感じていますか。（複数回答）

希望する仕事が少ない

仕事がない

収入が少ない

事務局（事務所）の対応

会員同士の交流が少ない

特になし

その他

無回答

697

201

368

176

276

1341

157

157

■全体

Ｑ13  講習会や研修会を開催していますが、どのような内容に興味がありますか。（複数回答）

接遇

草刈機

植木剪定

家事援助

子育て支援

清掃

健康づくり

特になし

その他

無回答

207

186

360

126

113

174

818

1180

120

207

416

133

246

113

185

812

113

78

281

68

122

63

91

529

44

79

■男性
123

181

336

21

15

63

415

782

76

111

■女性
84

5

24

105

98

111

403

398

44

96

■全体

Ｑ14  今後、センターがより発展、活性化するには、どのようなことが重要だと思いますか。（複数回答）

就業情報の提供

技能講習の充実

未就業会員対象の相談会

独自事業の開拓

ボランティア活動

PR活動の充実

会員同士の交流

同好会の充実

特になし

その他

無回答

1229

642

497

598

277

298

466

190

462

70

157

768

430

305

414

162

194

282

120

259

52

76

461

212

192

184

115

104

184

70

203

18

81

■男性 ■女性


